

英68岁老翁159天驾船游全球

再次打破世界纪录,成为驾船环游世界的最老水手

68岁的英国老翁罗宾曾在1969年单人驾驶游艇不停靠环游全球,创下了当时的世界纪录。去年10月,罗宾又参加了环游世界竞赛,从西班牙出发再次展开了单人驾船环游世界的挑战,罗宾用159天的时间成功完成环球航行,并于今年5月4日顺利返回了西班牙毕尔巴鄂市港口。罗宾再次创下了一项世界纪录——成了在竞赛状况下单人成功驾船环游世界的最老水手。



罗宾完成环球航行

68岁老翁驾船环游全球

据报道, 现年68岁的英国德文郡老人罗宾·诺克斯·约翰斯顿爵士是一名经验丰富的航海水手, 早在1969年, 当时30岁的他就单人驾驶游艇, 在不停靠的情况下成功环游全球, 成了第一个创下这项世界纪录的人。去年10月, 罗宾参加了“Velux 5 Oceans”环游世界竞赛, 他从西班牙毕尔巴鄂市尼维恩河口出发, 驾驶自己18米长的“传奇保险”号游艇, 再次展开了单人驾船环游世界的挑战。这次环球航行比赛共分3个路段, 第一段是从西班牙毕尔巴鄂市前往澳大利亚弗里曼特尔, 第二段是从澳大利亚弗里曼特尔前往美国弗吉尼亚州诺福克市, 第三段是从美国诺福克市返回西班牙毕尔巴鄂市。

在茫茫大海中经历了159天惊心动魄的日子后, 罗宾终于在今年5月4日成功完成了

30000英里的环球航行挑战, 顺利返回了西班牙毕尔巴鄂市港口。1969年的那次环球航行花了罗宾312天时间, 而这一次环球航行罗宾只花了159天。不过罗宾却再次创下了另一项世界纪录——成了在竞赛状况下单人成功驾船环游世界的最老水手。

先进计算机老出问题

据悉, 罗宾的“传奇保险”号游艇上装备着先进的计算机和雷达系统, 但罗宾称, 他更愿意以传统古老的方式进行航海之旅。罗宾说: “我希望我们并没有发明出这些计算机程序, 它们的效率真的很低。在海上航行中我的身体和精神都没有问题, 惟一让我失望的就是船上的计算机软件, 它们总是出问题。当你试图依赖它们来进行卫星导航或获得天气预报时, 它们总是无法让你信赖。”

海上遭遇众多惊心时刻

在这次30000英里的环游航行挑战中, 罗宾经历了许多惊心动魄的时刻。去年10月, 他的游艇刚出比斯开湾, 就遭遇了猛烈的风暴, 导致游艇严重受损; 此后, 罗宾的游艇有几次还差点被庞大的集装箱货轮压过。罗宾说: “有两次, 我都担心自己的游艇会被集装箱货轮压过, 尽管这些船上装有雷达, 但我总是担心他们没有看到我。”

在航行中, 罗宾碰到的最糟糕时刻, 是在阿根廷南部的小猎犬海峡中, 当时, 恶劣的狂风差点将他的船吹得撞向岩石, 而游艇和附近一艘拖船间的通讯也发生故障。

目前尚不清楚罗宾在这次环球航行比赛中的最后排名, 但根据其他评分结果, 他可能将是第4名。到目前为止, 只有165人成功完成过单人驾船环游世界的挑战。 爱尔

美国军方“星门”计划研究人类“预感”能力——人类大脑真能“预见”未来?

“泰坦尼克”号沉船灾难发生前, 据传曾有乘客因为产生“不祥预感”, 在登船前最后一刻退掉船票, 所以逃过了这一世纪灾难。那么, 人类的大脑真能像科幻电影中描述的那样“预见未来”的能力吗? 美国科学家迪恩·拉丁博士和荷兰阿姆斯特丹大学心理学家迪克·比尔曼教授等人经过一系列惊人实验后宣称, 他们相信人类大脑真的拥有“预见未来”的能力。

据悉, 美国军方很早就对“预感”研究产生了兴趣, 并且为一项秘密的“星门”研究计划提供过资金。“星门”计划的主要目的就是调查人类是否拥有预言未来的能力。“星门”计划研究人员之一迪恩·拉丁博士通过一项实验来测试人类“预见未来”的能力, 他将一些志愿者连上一个经过更改的测谎机, 这个机器

能够探测出经过皮肤表面的电流。当被测者看到极端暴力的图画或录像时, 他们的身体会产生反应。拉丁博士让一台电脑向这些志愿者随机播放各种性感的、暴力的或让人心情愉快的图案, 拉丁博士很快就发现, 这些志愿者在看到这些图画之前, 身体就对即将看到的图案做出了正确的反应。譬如在看到暴力画面前几秒钟, 他们就开始对暴力画面产生了畏缩反应。拉丁博士通过一次又一次实验, 证实这种“预感”绝对无法用“巧合”两个字来说明。

荷兰阿姆斯特丹大学的迪克·比尔曼教授决定对“预感能力”进行更深入的研究, 实验结果显示, 普通人也具有“预感未来”的能力, 尽管这些人只能感受“未来的某种感觉”, 而不是某种“未来的明确景象”。 兰西

奥地利黑猩猩想要“做人”

一些奥地利动物权益保护者正忙于一场特别法律官司, 为一头黑猩猩争取“做人”的权利, 从而享受接受捐助和监护等权益。报道说, 虽然猩猩和人类接近, 但给予这些灵长类动物以人的权利, 会带来诸多法律麻烦, 比如肖像权等意想不到的问题。

美联社4日报道说, 这头26岁的黑猩猩名叫亚斯, 现居于维也纳一个动物避难所。

像维也纳市民一样, 亚斯爱吃油酥馅饼, 喜欢画画, 不时看看电视。但亚斯舒适

的生活面临危机, 因为它所在的动物避难所已宣布破产, 随时可能关门。

动物保护组织说, 亚斯和另外一头黑猩猩每月花费高达6800美元, 它们迫切需要获得法律地位, 以便接受捐助和得到监护。但在奥地利, 只有人才可以接受私人捐助。

律师埃勃哈特·托伊拉说: “为亚斯争取的是生命权、不被虐待的权利以及在某些条件下的自由等。我们当然不会为它争取投票权。”

韩建军(新华社供本报特稿)

美大学生欲袭击希拉里被捕

法官裁定, 没有100万美元不得保释

日前, 美国一名19岁大学生因计划袭击热门总统候选人、民主党参议员希拉里·克林顿被警方逮捕。法官裁定, 没有100万美元不得保释。

据美国媒体5月4日报道, 路易斯安那州州立大学物理学系学生理查德·赖安·瓦贡3日晚被警方逮捕, 他被控犯有恐吓、传达预谋纵火的错误信息、持有大麻和毒品用具等罪名。

希拉里将于5日在该州巴吞鲁日市的全美黑人市长联谊会上发表讲话。警方表示, 目前还不清楚瓦贡是否真打算在希拉里到来时发动袭击。

路易斯安那州州立大学警长里基·亚当斯说, 瓦贡两次找一名同学谈话, 问是否愿意跟他一起放火, 并说这是政治性的, 与希拉里有关。他的同学当时不知道希拉里会来, 以为瓦贡在开玩笑, 但当该学生得知希拉里将来巴吞鲁日演讲后, 立即将这件事报告给了校方。

亚当斯透露, 瓦贡说过“你听说过有死了的总统吗”这样的话, 警方在对他的宿舍搜查后, 找到了一些文件, 证实他同学的说法十分可信。亚当斯拒绝就此详细说明, 但他透露, 警方没收了瓦贡的电脑、大麻以及毒品用具。据悉, 美国特工处也参与了此事的调查。亮亮

英18岁高中生成为最年轻议员

现年18岁的英国艾塞克斯布伦特伍德市高中生威廉·劳埃德日前在英国地方议会选举中一举胜出, 成功成为了英国最年轻的议员。据悉, 身为保守党党员的威廉就读于当地一家高中, 他的政治偶像是英国前首相丘吉尔和撒切尔夫人, 威廉计划从今年9月开始一边读大学, 一边当议员。

高中生成最年轻议员

据报道, 现年18岁的威廉·劳埃德是英国艾塞克斯布伦特伍德市的一名高中生和保守党党员, 5月4日, 他代表英国保守党参加了当地的议会选举, 结果成功击败了一名从政经验丰富的自由民主党议员, 一举夺得了议员宝座。据悉, 早些时候英国政府曾修改法律, 将议员年龄的下限由21岁



威廉·劳埃德

降到了18岁, 而威廉是英国有史以来第一个当选议员的18岁少年, 也是目前英国最年轻的议员。

威廉称, 他是从2001年英国大选期间对政治产生兴趣的, 当时, 他53岁的母亲凯和57岁的父亲弗兰克破例允许他晚上不睡觉, 通过电视昼夜观看英国大选的情况。据威廉称, 当地选民对他竞选议员表示非常支持, 威廉说: “政治并不全是中年人的世界, 我一直尊

重保守党的政治纲领, 我相信他们支持的政治理念。”

威廉也拒绝承认自己缺乏充当议员的生活经验, 他说: “一个最简单的事实是, 没有一个人拥有完全的生活经验, 没有一个人通晓一切。而我相信自己能给市议会带来完全不同的东西。”

计划攻读大学当议员的威廉目前在布伦特伍德郡中学攻读政治、历史、地理和旅行等课程, 他的政治偶像包括英国前首相温斯顿·丘吉尔和撒切尔夫人。威廉说: “他们都拥有战斗精神, 而这正是我想要学习的东西。”

计划攻读大学当议员

威廉称, 他计划从今年9月开始, 一边到大学攻读政治学学位, 一边履行地方议员的职责。威廉说: “我的学习生活和议员职责并不矛盾, 大多数议员在履行议员职责的同时, 也在做着另外的全职工作。” 木子

俄罗斯恢复军旗上镰刀斧头



在俄罗斯5月9日庆祝欧洲反法西斯战争胜利日前, 俄罗斯议会上院5月4日投票通过法案, 在俄罗斯军旗上恢复镰刀斧头图案。 王辉

英国工党受重创 接班人失去后院

英国地方选举结果4日逐渐揭晓, 执政的工党在苏格兰和英格兰遭遇重创, 尤其是失去苏格兰议会第一大党地位。

英国首相托尼·布莱尔的公认接班人戈登·布朗来自苏格兰, 尚未接任, 先后失后, 这位财政大臣还未登上首相宝座便面临严峻挑战。

根据已经揭晓的统计结果, 在苏格兰议会129个席位中, 倾向独立的苏格兰民族党赢得47席成为第一大党, 工党以一席之差位居第二, 保守党获得17席列第三, 工党在苏格兰的执政伙伴自由民主党获得16席排在第四。

与2003年的上次选举相比, 工党损失4席, 而苏格兰民族党猛增20席。工党失去了50多年来在苏格兰的统治地位。“这是一个历史时刻,” 苏格兰民族党党首亚历克斯·萨蒙德4日说, “苏格兰已经改变……工党不再有绝对权力来管理苏格兰。”

庄北宁(新华社供本报特稿)

议会选举提前举行 政治危机峰回路转

乌克兰总统维克托·尤先科和总理维克托·亚努科维奇4日达成协议, 同意提前举行议会选举, 使得持续一个多月的乌克兰政治危机峰回路转, 有望顺利平息。

部分分析人士认为, 议会选举最终以提前举行, 对总统尤先科来说可谓在竞争中“暂时领先”, 但是支持尤先科的政党能否在议会选举中领先前景并不乐观。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

驻伊美军道德调查 10%士兵曾虐待平民

据新华社电(记者杨晴川 潘云召) 美国军方4日公布的一项调查显示, 在驻伊拉克美军作战部队当中, 10%的人有过虐待伊拉克平民的行为。

这项由陆军一个心理健康顾问小组进行的调查还发现, 只有不到一半的驻伊美军士兵表示会向上级举报战友在伊拉克的不道德行为。

该小组在调查中发现, 驻伊美军对伊拉克平民的这种态度与普遍士气低落和许多人出现心理问题有关。而驻扎时间越长, 这些问题就越严重。共有1800多名驻伊美军士兵接受了这项调查。

龙园西路5号(龙江体育馆对面) 025/57711337 捷安特龙江专卖店(生活馆)

新款捷安特电动车自行车 五月热卖

每时每刻尽情享受代步休闲驾乘的极至快乐

豪华型 时尚型 休闲型 简约型

厚礼热送

购捷安特电动车 赠厚礼 价值约200元礼品

购捷安特自行车 赠厚礼 998元以上车种加赠WD-40润滑油

山地车系列 公路车系列 城市车系列

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 大厂捷安特专卖店

详见店堂公告 太平南路147号 电话: 84417477 中山北路178号 电话: 85309909 新华路138号 57081192

整套家电热销五一黄金周

“五一”长假过半, 各大家电卖场促销大战进入了白热化阶段, 笔者注意到, 与以往黄金周相比一次性购买多件家电的消费者明显增多。在巨大市场的诱惑下, 许多家电卖场开始把不同品牌产品组合成“整套家电”向消费者出售, 业内专家认为, 这种做法的隐患在于, 因为不同的品牌采取不同的售后服务, 消费者享受的最终售后服务还是要每个企业独自承担。消费者在购买这种家电套餐时还是要保留每一

个企业的保修卡, 在家电出现问题的时候还是要给不同的企业打电话跟不同的服务人员沟通。多品牌组合的家电套餐更为以后的产品升级埋下了隐患, 尤其是在U时代数字化无处不在的今天实现数字化更是异常困难。这实际上仅仅把国际上普遍流行的整套家电优势只是发挥在价格端口, 这种整套销售的方式充其量只能算是“拉郎配”。

令人兴奋的是, 海尔给消费者提供了从售前到售后的一

整套解决方案。在这一整套解决方案中海尔在家电业首次推出了“整套设计、整套购买、整套服务、整套升级”的服务理念。当消费者在购买海尔产品套餐时海尔销售服务工程师首先会负责上门为消费者进行家电配套设计, 从功能、节能、性价比上为消费者介绍海尔家电, 并最终为顾客确定最适合的家电套餐。最后海尔的售后服务解决了消费者对家电维修的后顾之忧, 让消费者更加安全、放心的使用。